
Властивості

Лосьйон для волосся «Антиседин» створений за революційної запатентованої
технології, яка допомагає волоссю «згадати» свій природний колір.

«Антиседин» також порадує вас своїми зміцнюючими і відновлюючими
властивостями, а також попередить появу лупи.

Сивина - це проблема, яка рано чи пізно стосується кожного. Її поява пов'язана з
генетичними особливостями і способом життя, але останнім часом все частіше
причиною її появи виступає постійний стрес.

Дія лосьйону заснована на взаємодії з кератином - основним білком волосся,
спрямована на утворення і вивільнення пігменту меланіну, відповідального за
колір локонів.

Ваш природний відтінок волосся повернеться після 2-3 тижнів застосування
засобу.

Ефект лосьйону проявляється поступово, сивина повільно темніє, і це не впадає в
очі.

 

Рекомендації щодо застосування

Застосування Антиседина показано з метою відновлення природного
натурального кольору волосся в разі його втрати, а також при появі сивини.

 

Спосіб застосування

Струснути флакон і налити на долоню невелику кількість засобу.

Нанести його на чисте і сухе волосся, не втираючи в шкіру голови. Ділянки з
найбільшою кількістю сивого волосся змочити рясніше.

Ретельно розчесати густим гребінцем і залишити на волоссі. Час впливу не
менше 8 годин.

До появи стійкого результату рекомендується застосовувати засіб щодня.

Потім, для закріплення досягнутого ефекту, використовувати 1 раз в тиждень.



Залежно від структури і товщини волосся відновлення кольору може
відрізнятися за часом.

Тонке, тендітне і світле волосся фарбується швидше, темне - повільніше.

Антиседин бажано наносити тільки на незабарвлене волосся. Інакше може
статися взаємодія препарату з хімічною формулою фарби. Колір фарбованого
волосся може стати іншим, а волосся ризикує стати тонким і ослабленим.

Для того, щоб відновити природний колір волосся, обробляйте Антиседином
відросле коріння. Тоді процес відновлення буде відбуватися непомітно для
оточуючих (якщо волосся було пофарбоване в близький до природного колір).
Одночасно Антиседин робить непофарбоване волосся міцнішим і еластичнішим.

Засіб не залишає слідів на шкірі  та білизні.

 

Склад

Гліцерин, вода дистильована, сірка, хлористий амоній, спирт етиловий (1,25%
об.), спирт бензиловий, свинець уксуснокислий.

 

Протипоказання

Індивідуальна непереносимість компонентів.

Не застосовувати для бороди, вусів, брів і вій.

Не застосовувати при наявності подряпин, пошкоджень або ран на шкірі голови.

Не є лікарським засобом!

 

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при кімнатній температурі до 25 °С.

 

Форма випуску

Флакон, 200 мл.


